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[bookmark: _Hlk180403781][bookmark: _Hlk191449841]проведення засідання комісії з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб у Камінь-Каширському районі

«21» лютого 2025 року                                                             м. Камінь-Каширський


Присутні:

	Голова комісії 
Михалік Олександр Юрійович
	
перший заступник голови Камінь – Каширської районної державної адміністрації (форма проведення офлайн);


	Заступник голови комісії
Демидюк Максим Максимович


Секретар комісії
Калюх Валентина Петрівна
	

начальник управління соціальної та ветеранської політики Камінь-Каширської районної державної адміністрації (форма проведення офлайн);


начальник відділу з питань ветеранської політики управління соціальної та ветеранської політики Камінь-Каширської районної державної адміністрації (форма проведення офлайн);


	Члени комісії:
	

	
	

	
	

	[bookmark: _Hlk180405611]Семенюк Наталія Вікторівна



	Гель Світлана Володимирівна
	




	заступник начальника відділу з питань ветеранської політики Департаменту соціальної та ветеранської політики Волинської ОДА (форма проведення онлайн);

заступник начальника відділу з питань ветеранської політики управління соціальної та ветеранської політики Камінь-Каширської районної державної адміністрації (форма проведення офлайн);



	Смокович Тетяна Василівна 
	заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів – начальник Управління гуманітарної політики Любешівської селищної ради (за згодою) (форма проведення офлайн);


	Демих Микола Олексійович




Хомич Лариса Василівна

	директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Любешівської селищної ради (форма проведення офлайн)

начальник відділу соціального захисту населення та охорони здоров’я Управління гуманітарної політики Любешівської селищної ради (за згодою) (форма проведення офлайн);


	
	

	Бас Григорій Павлович
	Директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Маневицької селищної ради (форма проведення офлайн);


	Косько Алла Анатоліївна


Мілінчук Наталія Анатоліївна 
[bookmark: _Hlk180406166]



Балецька Любов Григорівна



Литвин Неля 
Степанівна
	начальник відділу соціального захисту населення Маневицької селищної ради (за згодою) (форма проведення офлайн);

начальник відділу у справах дітей та соціального захисту населення Сошичненської сільської ради (за згодою) (форма проведення офлайн);



головний спеціаліст відділу у справах дітей та соціального захисту населення Сошичненської сільської ради  (за згодою) (форма проведення офлайн);

головний спеціаліст – інспектор праці відділу соціального захисту та ветеранської політики управління гуманітарної політики Камінь – Каширської міської ради (за згодою) (форма проведення офлайн);


	Лях Сергій Мефодійович


	Заступник директора комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Камінь – Каширської міської ради» (форма проведення офлайн).



	
	


Запрошена особа:

	Антонюк Тетяна Олександрівна



	психолог Денного центру соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Камінь-Каширської міської ради» (форма проведення офлайн)




ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

І. Про розгляд заяв на участь у відборі на посади фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб  в кількості 6 кандидатів,а саме:
1. Швайко Іван Іванович до Любешівської  ТГ;
2. Романюк Анатолій Валентинович до Любешівської  ТГ;
3. Назарчук Алла Анатоліївна до Камінь-Каширської ТГ;
4.Макарчук Леся Валентинівна до Камінь-Каширської  ТГ;
5.Рудакова Олена Сергіївна до Камінь-Каширської  ТГ;
6. Шворак Ольга Григорівна до Камінь-Каширської ТГ (Сошичненської ТГ).


ІІ. Результати комісії.

1.Слухали:
   У зв’язку з тимчасовою відсутністю голови комісії Михаліка Олександра Юрійовича, засідання комісії з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб розпочав заступник голови комісії Демидюк Максим Максимович, який зачитав інформацію про кандидата Швайка Івана Івановича.
   Швайко І.І.1988 р.н.,  відсутній на засіданні комісії , проживає в селі Залізниця, учасник бойових дій, освіта – молодший спеціаліст, за спеціальністю «Лікувальна справа».
   Демидюк М.М. повідомив про невідповідність освіти Швайка І.І. згідно професійного стандарту «Фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб» затверджено Наказом Міністерства у справах ветеранів України від 31.12.2024 № 508. 
Виступили:
   Семенюк Наталія Вікторівна, яка підтвердила, що освіта Швайко І.І. не відповідає вимогам професійного стандарту «Фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб».
Вирішили:
   Швайку І.І. відмовити в проходженні у відборі на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, так як освіта не відповідає  вимогам  професійного стандарту «Фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб» затверджено Наказом Міністерства у справах ветеранів України від 31.12.2024 № 508.

2. Слухали:
    Демидюка Максима Максимовича, який зачитав інформацію про кандидата Романюка Анатолія Валентиновича.
    Романюк Анатолій  Валентинович був присутній на засіданні комісії онлайн (за станом здоров’я).
    Романюк А.В. 1985 р.н., проживає в селі Бихів, учасник бойових дій,  освіта – спеціаліст за спеціальністю «Психологія» та здобув кваліфікацію психолога («С» «Соціальні науки, журналістика та інформація» С4). На даний час не працює. Результат тесту на знання законодавства-13.
Виступили:
    Питання до кандидата задавали Семенюк Н.В., Демидюк М.М., КоськоА.А. та Смокович Т.В.. Романюк А.В. надав відповіді на питання.
    Психолог Антонюк Т.О. рекомендувала Романюк А.В. до призначення на посаду  фахівця із супроводу.
Вирішили:
      За результатами загального психологічного оцінювання тестування (тест Белбіна -70, тест на визначення рівня стійкості-71). За результатами проходження тестування та співбесіди, з урахуванням рекомендацій психолога, відбулося рейтингове голосування шляхом заповнення бюлетенів згідно шкали оцінювання компетенцій кандидата на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, а саме:
Романюк Анатолій Валентинович -  76,08 середній бал (високий рівень);
[bookmark: _Hlk191451201]     Шляхом голосування визначено:
12- «за»;
0  - «проти»;
 0  -«утримались».
Рішення прийнято:
в зв’язку з відсутністю вакантних посад в Любешівській територіальній громаді, Романюка Анатолія Валентиновича рекомендовано в резерв. 

3.Слухали:
     До проведення засідання комісії долучився Михалік Олександр Юрійович, який зачитав інформацію про кандидатку Назарчук Аллу Анатоліївну.
[bookmark: _Hlk181264391]    Назарчук А.А. 1990 р.н., проживає в селі Пнівне, Камінь-Каширського району, освіта – спеціаліст, за спеціальністю «Мова і література (російська)». Не працює. Результат тесту на знання законодавства – 16.

[bookmark: _Hlk181266325]Виступили:
    Питання до кандидата задавали Семенюк Н.В., Демидюк М.М., Демих М.О. та Бас Г.П.. Назарчук А.А. надала відповіді на питання. Психолог Антонюк Т.О. рекомендувала Назарчук А.А. до призначення на посаду  фахівця із супроводу. За результатами загального психологічного оцінювання тестування (тест Белбіна - 69, тест на визначення рівня стійкості- 68). За результатами проходження тестування та співбесіди, з урахуванням рекомендацій психолога, відбулося рейтингове голосування шляхом заповнення бюлетенів згідно шкали оцінювання компетенцій кандидата на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, а саме:
Назарчук Алла Анатоліївна -   75,07 середній бал (високий рівень);

4.Слухали:
      Михаліка Олександра Юрійовича, який зачитав інформацію про кандидатку Макарчук Лесю Валентинівну.
      Макарчук Леся Валентинівна1977р.н., проживає в селі Раків Ліс, Камінь-Каширського району, освіта – спеціаліст, за спеціальністю «Фінанси». На даний час працює бухгалтером групи економіки і фінансів 4 державного пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС України у Волинській області. Результат тесту на знання законодавства – 15.
Виступили:
      Питання до кандидата задавали Демидюк М.М., Семенюк Н.В., Михалік О.Ю, Косько А.А.. Макарчук Л.В.  надала відповіді на питання.
За результатами загального психологічного оцінювання тестування (тест Белбіна – 60, тест на визначення рівня стійкості - 87), психолог Антонюк Т.О. рекомендувала Макарчук Л.В. до призначення на посаду  фахівця із супроводу.
      За результатами проходження тестування та співбесіди, з урахуванням рекомендацій психолога, відбулося рейтингове голосування шляхом заповнення бюлетенів згідно шкали оцінювання компетенцій кандидата на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, а саме:
Макарчук Леся Валентинівна -   48,46 середній бал (середній рівень);


5. Слухали:
    Михаліка Олександра Юрійовича, який зачитав інформацію про кандидатку Рудакову Олену Сергіївну.
    Рудакова О.С. 1993р.н., проживає в м. Камінь-Каширський,  освіта – магістр за спеціальністю «Дошкільна освіта» та здобула професійну кваліфікацію «магістр педагогічної освіти; викладач дошкільної педагогіки та психології». На даний час працює в ДНЗ м. Київ вихователь-методист. Результат тесту на знання законодавства –11.
Виступили:
   Питання до кандидата задавали Семенюк Н.В., Демидюк М.М. та  Демих М.О.. Рудакова О.С. надала відповіді на питання.
   За результатами загального психологічного оцінювання тестування (тест Белбіна -56, тест на визначення рівня стійкості - 81), психолог Антонюк Т.О. рекомендувала Рудакову О.С. до призначення на посаду  фахівця із супроводу.
   За результатами проходження тестування та співбесіди, з урахуванням рекомендацій психолога, відбулося рейтингове голосування шляхом заповнення бюлетенів згідно шкали оцінювання компетенцій кандидата на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, а саме:
Рудакова Олена Сергіївна -   78,53 середній бал (високий рівень);


6.Слухали:
    Михаліка Олександра Юрійовича, який зачитав інформацію про кандидатку  Шворак Ольгу Григорівну.
   Шворак О.Г. 1991 р.н., проживає в с Сошичне, освіта – спеціаліст за спеціальністю «Українська мова і література» та здобула кваліфікацію філолога, викладача української мови та літератури». На даний час працює Сошичненська сільська рада. Результат тесту на знання законодавства - 14.
Виступили:
   Питання до кандидата задавали Михалік О.Ю., Семенюк Н.В., Смокович Т. В., Демих М.О. та Лях С.М.. Шворак О.Г. надала відповіді на питання.
   За результатами загального психологічного оцінювання тестування (тест Белбіна -70, тест на визначення рівня стійкості-84), психолог Антонюк Т.О. рекомендувала Шворак О.Г. до призначення на посаду  фахівця із супроводу.
   За результатами проходження тестування та співбесіди, з урахуванням рекомендацій психолога, відбулося рейтингове голосування шляхом заповнення бюлетенів згідно шкали оцінювання компетенцій кандидата на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, а саме:
Шворак Ольга Григорівна -   77,23 бал (високий рівень). 

Вирішили:
Камінь-Каширська територіальна громада (Сошичненська територіальна громада)  – 1 вакансія.
Шляхом голосування визначено:
13- «за»;
0  - «проти»;
0  -«утримались».
Рішення прийнято: Шворак Ольгу Григорівну рекомендувати до працевлаштування.  

ІІ. 
Вирішили:
   За результатами проходження тестування та співбесіди, з урахуванням рекомендацій психолога та відповідно до бюлетенів на кожного кандидата згідно шкали оцінювання компетенцій кандидата на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, шляхом голосування  прийнято рішення, та саме:

Камінь-Каширська територіальна громада – 2 вакансії:

[bookmark: _Hlk190703617]Назарчук Алла Анатоліївна– 75,07 середній бал (високий рівень);
Макарчук Леся Валентинівна– 48,46 середній бал  (середній рівень);
Рудакова Олена Сергіївна -78,53 середній бал (  високий рівень).
Шляхом голосування визначено:

Назарчук Алла Анатоліївна
13- «за»;
0 - «проти»;
0 - «утримались»;
Макарчук Леся Валентинівна
0- «за»;
13 - «проти»;
0 - «утримались».
Рудакова Олена Сергіївна
13- «за»;
0 - «проти»;
0 - «утримались»;

Рішення прийнято: рекомендувати до працевлаштування Назарчук Аллу Анатоліївну та Рудакову Олену Сергіївну, Макарчук Лесю Валентинівну рекомендувати в резерв.




Підписи:

Голова комісії                                                                       Олександр Михалік

Секретар комісії                                                                       Валентина Калюх



